

核酸检测

六问

权威解答看这里

—3版

离石区:打造15分钟便民核酸“采样圈”

本报讯(记者 康桂芳)“我家住袁家庄,明天准备去太原,顺路就过来做个核酸。”“坐公交车要核酸检测报告,就顺路做个检测。”“出小区就能做核酸检测很方便。”……5月20日下午两点三十分,在离石区泰和城市广场旁的便民核酸采样工作亭,前来做核酸检测的市民在扫码、预约后排起了长队,在辅助人员指引下采样工作有序开展。

记者从离石区疫情防控办了解到,为满足常态化疫情防控城区居民就近核酸检测需求,离石区科学布局点位,优化核酸检测流程,把采样点位搬到家门口、马路边,确保采样地点步行15分钟即可到达,等待时间不超过30分钟完成一次采样,核酸检测结果会在12小时内完成报送,为市民“应采尽采”提供便利。

“按照我们单位工作要求,两三天就得做一次核酸检测,过去每次都得去医院才能做上,现在出门500米就可以做了,真是太方便了!”在丽景街市图书馆核酸采样点,刚刚完成核酸采样的胡先生为工作人员竖起了大拇指。

根据区域人口密度、功能定位等实际,离石区在居民小区、公园、商超、乡镇(社区)卫生所、医院、交通枢纽等区域合理规划布局核酸采样点位,目前共设置51个常态化核酸采样点,其中设置的30个便民采样亭靠近居民生活圈。同时,在每个采样亭配备2名核酸检测人员,3名辅助人员,通过不断加强督导排查,保障区域核酸检测点位能安全有序运行。

“非常感谢街道和社区给我们提供的人性化检测服务,出门10多分钟就到检测点,特别方便,服务贴心,我们在这周边工作的可以直接在这边做核酸检测,生意和检测都不耽误!”吕梁学院路恒大社区水果店的店长崔女士说道。

离石区卫生健康和体育局副局长李建国说,下一步,离石区将按照“便利化、科学性、全覆盖”的目标,结合行业布局和居民生活实际需求,在原有51个采样点基础上再增加62个便民核酸检测点,持续优化和动态调整核酸采样点的布局设置,为保证常态化疫情防控创造更加便利的条件。



核酸检测点工作人员正在采样

《中国居民膳食指南(2022)》发布

合理膳食 吃出健康

—5版

开展体育干预,重视“体育疗法”,解决青少年肥胖、近视等健康问题

让青少年爱上体育享受运动

—8版